[ scritture di assestamento }

Nome: Cognome:

Tutti i campi sono obbligatori

interessi attivi per 1000 euro al lordo della ritenuta fiscale. L'operazione verra registrata sul Libro

P Nell'ultimo semestre dell'anno sul c/c bancario intestato all'impresa individuale Carlo Rossi maturano
Giornale in questo modo:

® banca x c/c 800

titolare c/rit. subite 200

interessi attivi bancari 1000
banca x c/c 1000

titolare c/rit. subite 200

interessi attivi bancari 800
© banca x c/c 1000

titolare c/rit. subite 200

interessi attivi bancari 1200
®© banca x c/c 1000

interessi attivi bancari 1000

® interessi attivi bancari 1000
banca x c/c 800
titolare c/rit. subite 200

® nessuna delle precedenti

@ se al 31/12 Iimpresa ha ricevuto merci ancora da fatturare, il conto FATTURE DA RICEVERE

[al non comprende in ogni caso I'VA a credito visto che manca la fattura
comprende in ogni caso I'IVA a credito

viene scritto in DARE

lo] viene scritto in AVERE

nessuna delle precedenti

@ Se l'impresa al 31/12 ha consegnato merci ma non ha ancora emesso la relativa fattura differita:

@ il conto Fatture da emettere comprende in ogni caso I'IVA a debito

il conto Fatture da emettere non comprende in ogni caso I'VA a debito

© Il conto Fatture da emettere comprende I''VA a debito solo se la fattura viene emessa entro il giorno 16/01
® nessuna delle precedenti

® L'IVA sugli acquisti non viene considerata

posticipatamente I'1/03 e I'1/09 di ogni anno al tasso del 3%.

F' Un'impresa ha ottenuto in data 1/09 un mutuo di 100 000 euro con interessi da corrispondere
Al 31/12/n deve essere rilevato:

® un rateo attivo di 1 000 euro un rateo passivo di 1 000 euro © un risconto attivo di 750 euro
© nessuna risposta € corretta ® un risconto passivo di 1 000 euro ® un rateo passivo di 750

agli interessi calcolati al tasso del 4%.

P L'1/11/n un'impresa ha concesso un prestito di 6 000 euro che verra rimborsato I'1/11/n+1 unitamente
Gli interessi attivi di competenza dell'esercizio n ammontano a:

® nessuna delle precedenti 40 euro © 20 euro
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® 200 euro ® 240 euro

Prima delle scritture di assestamento la situazione contabile aveva questi dati:AUTOMEZZI

150.000MACCHINE D'UFFICIO 80.000BREVETTI 60.000ARREDAMENTO
30.000FONDO AMM. AUTOMEZZ| 100.000FONDO AMM. MACCHINE D'UFFICIO
50.000FONDO AMM. BREVETTI 20.000

Nello spazio sottostante inserisci le scritture di ammortamento considerando che la percentuale di
ammortamento:degli automezzi & del 20%delle macchine d'ufficio & del 15%dei brevetti & la terza quota
costantedell'arredamento é del 10%

NB: scrivi accanto al numero se va in Dare (D) o in Avere (A)

Prima delle scritture di assestamento la situazione contabile aveva questi dati:
SALARI E STIPENDI 150.012
DEBITI PER TFR 44.448

Sapendo che lindice ISTAT dei prezzi al consumo é del 2,25%, compilare la conseguente scrittura di
assestamento ed indica nello spazio sottostante come sei riuscito a determinare i valori.
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Redigere le seguenti scritture di assestamento:

1) Valutate le merci in magazzino: costo d'acquisto 120.000, valore di mercato 118.000

2) Stimata la perdita del 40% di un credito del valore di 75.000

3) Stralciato un credito sorto nell'esercizio precedente del valore di 28.000 utilizzando il relativo Fondo

svalutazione crediti che ha un importo pari a 22.000
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La situazione contabile presenta i seguenti valori prima e dopo le scritture di assestamento:
FITTI ATTIVI (prima) 12.400 (dopo) 12.000

FONDO AMMORTAMENTO MOBILI (prima) 14.000 (dopo) 26.000

INTERESSI PASSIVI BANCARI (prima) 2.800 (dopo) 4.000

Inserisci nello spazio sottostante le scritture contabili di assestamento che hanno coinvolto questi conti
inserendo prima dell'importo D se in DARE o A se in AVERE
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